                                               ОБЩЕСТВЕННАЯ  ХАРАКТЕРИСТИКА 

                                               На  Мартынову  Любовь  Петровну  24.01.19540 г.

                                               рождения , зарегистрирована   по адресу 

                                               ст. Восточная    ул. Северная    №  14 

                                               образование средне-специальное 

 Мартынова  Любовь  Петровна   работает  с 2010  года  председателем  территриально-общественного самоуправления  при  администрации   Восточного сельского поселения  Усть-Лабинского  района  и председателем  совета ветеранов  .
Мартынова  Л.П.  за это время зарекомендовала  себя , как  знающий  свое дело,  энергичный , добросовестный  председатель ТОС  , требовательна  к себе и другим. Способна  и умеет  осуществлять  правильный  и своевременный  контроль за ходом дел .  Обладает  достаточным  опытом  и практическими знаниями , чтобы справляться  с порученным делом.  Хорошо  ориентируется в проблемах , знает  свои  права , обязанность, ответственность . Любит работу. Умеет располагать  людей к себе ,  находить общий язык . Умеет  налаживать  хорошие деловые отношения  с другими организациями. Имеет культурный уровень. В моральном  отношении  безупречна скромна.  Общительна в обращении  с людьми , пользуется авторитетом среди населения .
Принимает активное участие в общественной жизни станицы. 

Принимает активное участие в дневных  и ночных рейдовых мероприятиях  по  исполнению   Закона  Краснодарского края  от  21 июля  2008 года  № 1539 – КЗ  « О мерах по профилактике  безнадзорности  и правонарушений  несовершеннолетних  в Краснодарском крае» и  Закона  Краснодарского края  от  28  июня  2007 года  № 1267 – КЗ « Об участии  граждан  в обеспечении  общественного порядка  в Краснодарском крае».
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Глава Восточного сельского  поселения 

Усть-Лабинского района                                                                 А. П. Белозуб 

