УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Благоустройство территорий  Восточного сельского поселения на 2018-2022 годы»

Администрация Братского сельского поселения Усть-Лабинского района уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта муниципальной программы «Благоустройство территорий Братского сельского поселения» на 2018-2022 годы»
Срок проведения публичного обсуждения проекта - с 25 ноября 2017 года по 10 декабря 2017 года.
Проект программы размещен на официальном сайте Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:  в разделе «Федеральный приоритетный проект «Формирование комфортной городской среды»  и обнародован 27.11.2017 года.
Предложения и замечания к проекту программы принимаются в письменной форме до 10 декабря  2017 года по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес:  sp_vostoch@mail.ru , или по адресу: в рабочие дни с 8.00 часов до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 14.00)  ст. Восточная , ул. Красная , 3, тел. 33-3-45.
[bookmark: _GoBack]12 декабря  2017 года проведение общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Благоустройство территорий Восточного  сельского поселения на 2018-2022 годы». Общественное обсуждение будет проводится в МКУК «КДЦ «Вдохновение»  Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района по адресу: ст. Восточная , ул. Красная , 3.
Предложения и замечания, поступившие в отношении проекта муниципальной программы, носят рекомендательный характер.

