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ГЛАВЫ ВОСТОЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-ЛАБИНСКОГО РАЙОНА ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА  2017 ГОД.
30.01.2018 г.

Добрый день!

Уважаемые коллеги, депутаты, гости, представители общественности!
В соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправлении в Российской Федерации» и Уставом Восточного сельского поселения я, как глава поселения, представляю депутатам Совета отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2016 год. Мы сегодня собрались, чтобы обсудить результаты нашей с Вами совместной работы. Поэтому анализировать и строить планы на будущее мы, конечно, должны вместе.

Восточное сельское поселение представлено одним населенным пунктам: станица Восточная.

На 01.01.2017 года в поселении проживает 2255 человек, жители 19 национальностей.

Площадь поселения  621 га.

В населенном пункте 24 км улично-дорожной сети.

Водопроводная система поселения представлена двумя водозаборами и 12 км. водопроводных линий.

На территории поселения располагаются: 6 бригада «Агрообъединения  «Кубань»», МКУК «КДЦ «Вдохновение», Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №15, Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение №  12, сельская библиотека, 6 магазинов, амбулатория ,  почтовое отделение, Конезавод 711, 23 - Крестьянско фермерских хозяйств, филиал сбербанка, филиал МФЦ, филиал аптеки, СПК                 «Родина».


На сельхозугодиях Восточного сельского поселения успешно работает                  6-я  бригада «Агрообъединения  «Кубань»» которая является единственным крупным сельхозпредприятием и основным налогоплательщиком, также действуют 28 крестьянско-фермерских хозяйств, которые занимаются выращиванием пшеницы, ячменя, кукурузы, подсолнечника, сахарной свеклы, овощей и бахчевых культур. 

Что касается развития малых форм хозяйствования, то в настоящее время у большинства жителей сельской местности основной статьей дохода стало ведение личного подсобного хозяйства. 

На 1 января 2017 года в поселении  личные подсобные хозяйства ведут более 847 хозяйств..

Основными  видами  сельскохозяйственной продукции в 2017 году в личных подсобных хозяйствах были: молоко, мясо, яйца, овощи.

На сегодняшний день в связи с реальной угрозой распространения вируса африканской чумы свиней проводится рекомендательная работа с владельцами личных подсобных хозяйств по ликвидации свинопоголовья, содержащихся в подворьях. Разработаны мероприятия по переходу на альтернативное разведение сельхоз животных и птицы. 

Жители Восточного сельского поселения заняты в различных отраслях деятельности, работают в сельском хозяйстве, в сфере торговли,  занимаются индивидуальной предпринимательской деятельностью, возведением теплиц с целью выращивания овощей, многие работают в других городах краснодарского края и РФ.

БЮДЖЕТ

Глава и администрация поселения в соответствии с положениями 131 ФЗ «Об основах местного самоуправления», Бюджетным кодексом РФ и другими нормативно-правовыми актами исполняли возложенные на них полномочия по обеспечению жизнедеятельности и благоустройства поселения.

За  2017 года был сформирован и исполнен бюджет поселения.  

Сбор собственных налоговых и неналоговых доходов составил  6 070,1 тыс. рублей, что составляет 106,7 % выполненного плана поселения, безвозмездные поступления от других бюджетов (дотаций, субвенций) поступило 3 182,1 тыс рублей, что составило 98,7% к плану.

 Выполнение плана по земельному налогу  составляет на 01.01.2018г 2 567,7 тыс рублей  то есть 109,3% к годовому назначению.

- налог на имущество исполнено 302,8 тыс. рублей на 108,1%.к годовому назначению

-  единый сельскохозяйственный налог исполнен 1 130,3 тыс рублей на 113,0% 

Средства бюджета Восточного сельского поселения были распределены и использованы следующим образом:

1. На общегосударственные вопросы расходовано  3 375,1 тыс. рублей, это 98,7% выполнение к годовому плану.

2. На национальную оборону израсходовано 74,4тыс. рублей . 

3. На национальную   безопасность 55,4 тыс. рублей, 

4. дорожный фонд израсходован на 698,9 тыс. рублей, Другие вопросы в области национальной экономики- 104,8 тыс рублей.

5.  Жилищно-коммунальное хозяйство 849,8 тыс рублей и в том числе  освещение 60,1 тыс рублей. 53,7 тыс. рублей приобретение светодиодных ламп  уличного освещения.  Субсидия  МБУ составила 325,0 тыс. рублей. Дополнительная помощь местным бюджетам для решения  социально значимых вопросов- 190,0тыс.рублей (Детская площадка); Поощрение победителей краевого конкурса на звание  « Лучший орган  ТОС» - 200,0тыс.рублей

6  Образование молодежная политика – 5,0тыс.рублей. (Мероприятие с детьми) 

7 Расходы по разделу 08.01 культура составила 2 458,0 тыс. рублей в том числе Краевые средства 727,8 тыс. рублей.

8  Социальная политика (пенсия муниципальным служащим) израсходовано 86,1 тыс. рублей т.е 50 % от пенсии но не 100%

9  Физическая культура  и спорт 22,1 тыс. рублей.

Так в 2017 году были проведены следующие виды работ:

- выполнены работы по гравированию  автомобильных дорог местного значения в ст. Восточной ул. Пионерской,  ул. Школьной, ул. Пролетарская. 

- выполнены работы по ямочному ремонту с асфальтным покрытием по  улицам Садовая, ул. Спортивная ул. Школьная, Партизанская ст. Восточной.

    - установлен детский игровой комплекс (190 тыс) ЗСК

         - установлено 8-уличных спортивных тренажеров, где дети с первого дня с большим удовольствием занимаются.  (200 тыс.рублей)  ТОС

   - выполнены работы своими силами по ремонту уличного освещения  в ст. Восточной  ул. Пролетарская, Красная, Почтовая, Садовая, а также заменены лампы накаливания на ул Садовая, Красная, Пролетарская на энерго-сберегающие;

         - проведена работа по нанесению горизонтальной дорожной разметки 1.14.1 «Пешеходный переход» по улицам станицы Восточной.
         -   изготовлены сметы по замене дорожных знаков и установки новых. 

         -  постоянно производился покос сорной растительности в парковой зоне, по улицам  и въездной части станицы.
         -   Приобретено администрацией два противопожарных ранца.
         -  проводятся работы по кронации аварийных деревьев в парковой зоне ст Восточной.
     - Оборудована стоянка для инвалидов около администрации (силами администрации)

     -  Изготовлены перила на пандусе при администрации

      - постелено искусственное покрытие на спортивной площадке (силами предпринимателей, жителей станицы, ну и самое главное нашей молодежью. 

          -  Высажено в парковой зоне и на территории школы  учащимися,  работниками МБУ, депутатами, общественностью, около 50 саженцев лип, клена, ясеня, дуба.

          На территории  Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района  создана  и работает  административная комиссия при администрации Восточного сельского поселения . Административная комиссия  работает с населением  по наведению должного санитарного порядка  на прилегающей территории  к домовладению   и  прибрежной зоне,  о мерах по обеспечению пожарной безопасности и т.д.  составлено -19 протоколов, вынесено 8- устных замечаний, 1 штраф, 17-письменных предупреждений. 

МКУК КДЦ «Вдохновение»

В Муниципальном казенном учреждении культуры «Вдохновение» по штатному расписанию 7 штатных  единиц  , по факту числится  7  человек. 

Работа МКУК КДЦ «Вдохновение» Восточного сельского поселения осуществлялась по разным направлениям: патриотическое; работа со старшим поколением и молодежью; работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, по закону № 1539, по межнациональным, работа с инвалидами, работа по противодействию наркотикам и незаконному обороту на территории Усть-Лабинского района, в МБОУ СОШ № 15 ежемесячно  демонстрировались видеоролики на антинаркотическую тематику .   

Работниками  МКУК «КДЦ Вдохновение» Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района проводятся мероприятия  и праздники, в школе,   в ДК ,  на торговой площади,   перед Домом Культуры , летом работает детская площадка.
 В 2016 году работниками ДК МКУК «КДЦ Вдохновение» Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района были проведены следующие мероприятия: 

- «С днем рождения Восточная»;

- «Как хорошо ,что все мы здесь сегодня собрались» - день пожилого человека;

- «С праздником Вас мужчины»;

- «Эх - Масленица»;

- «Город детства»;

- «Вечер школьных друзей»;

- «Россия – наш дом»;
 -открытие месячника по оборонно-массовой и патриотической работе.
-«На Кубани мы живем» К дню образования краснодарского края

-«Жизни во имя Отечества»-освобождение станицы от нем .захватчиков
-«Дорога добра»-огонек посв.инвалидам

- «С днем весны и труда».

Была проведена большая работа  в содружестве с МБОУ СОШ №15,с библиотекой, ТОС, посвященная 71-годовщине Победы в ВОВ.

-«Вечная память» - памятная церемония

-«Великий день, Великая победа»-тематический праздник,

-«Вспомним былое солдат»-огонек


Всего за  12  месяцев проведено по всем направлениям – 301 мероприятие.
В КДЦ работают клубы по интересам и кружки: «Вокальная группа «Лира», кружок «Эстрадного пения». клуб «миниатюр», клуб «Уют» - для пожилых, клуб «Звоночек» - дети, клуб «Азалия», клуб  «Любителей танца», клуб «Спорт и мы»,  клуб «Вкусняшка» клуб «Любителей игры на гитаре». Всего участников в клубных формированиях – 196 человек. 
Работники Дома культуры принимают участие во все районных конкурсах, фестивалях. Приняли участие в праздновании «Дня урожая», который проходил в г. Усть-Лабинске. На фестивале «Под радугой многонациональной дружбы» получили диплом 2 степени. Принимали участие в «Фестивале риса» в  п. Атамань.
Клубное формирование «Спорт и мы»

На территории Восточного сельского поселения  под руководством   инструктора по спорту  Кочуа А.К., работает Клубное формирование «Спорт и мы». В 2017 году были проведены соревнования и комплексные мероприятия по шести видам спорта с охватом всех социальных групп. было привлечено около 65% детей и подростков, а также около 25 % взрослого населения для участия в различных спортивных мероприятиях.

 Молодежь Восточного сельского поселения участвовали в спартакиаде  района на кубок губернатора Краснодарского края по стритболу где наши девчонки заняли третье место, по мини-футболу средняя группа заняла второе место, а младшая и старшая были четвертыми, а в общем зачёте спартакиаде среди сельских поселений Усть-Лабинского района ст. Восточная заняла третье место. Первого Мая и 13 августа  2017 года были проведены кубок памяти Камо Унаняна и  Юрия Каспаряна, в котором участвовали районные и краевые команды- в количестве около 400 футболистов.
В 2017 году взрослая футбольная команда в впервые в истории ст. Восточной заняла 1- место в чемпионате Усть-Лабинского района и завоевала кубок района. Спонсировал  команду Каспарян Иван Апрович.  
Воспитанницы Кочуа А.К., участвовали в районных, краевых и всероссийских турнирах.

 10 девчонок стали чемпионками Краснодарского Края по футболу в составе сборной Усть-Лабинского района. Двое девчонок, Ефремова Людмила, Захарова Алина стали серебряными призерами России в составе сборной Краснодарского края. 
 Бойко Дарья выступала в составе юниорской  сборной России до 17 лет и  участвовала в отборочных матчах чемпионата Европы где отметилась двумя забитыми мячами в варота сборной Греции и сборной Бельгии, Кандидат в мастера спорта. Захарова Алина  подтвердила звание кандидата в мастера спорта, а Ефремовой Людмиле в впервые присвоено звание кандидат мастера спорта. Кривцовой Елене и Захаровой Анастасии присвоены первые спортивные разряды по футболу.
МКУК «Восточная сельская библиотека»

На территории Восточного сельского поселения находиться одна библиотека    которую посещают более 1305 пользователей.

Штатный состав сотрудников – 2 человека.

Книжный фонд  библиотеки составляет 16 617 экземпляров.

Ежегодно, на комплектование книжного фонда библиотек из местного бюджета выделяется 5 000 рублей, из районного 5 000 рублей.
В течение года библиотеки выписывают периодические издания на общую сумму 11500 рублей.

Пользователями библиотек являются рабочие, служащие, пенсионеры, студенты, школьники. Читатели разных возрастных групп, поэтому работа ведется как индивидуальная, так и с отдельными группами читателей. За  2017 год  посещений  12705 , выдано книг 26765. Форма проводимых мероприятий зависит от возрастных особенностей читателей. Это литературные вечера, книжные выставки, информационные часы, тематические беседы, направленные на патриотическое, духовно-нравственное воспитание, профориентацию, на изучение истории, культуры и традиций Кубани, пропаганду здорового образа жизни, противодействие злоупотреблению наркотикам и незаконному обороту на территории МО Усть-Лабинский район.

Семейная и молодежная политика

Выполняя решение ЗСК и Губернатора Краснодарского края о выделении многодетным семьям земельных участков, администрация сельского поселения в условиях крайнего дефицита свободных муниципальных земель в черте населенного пункта сформировала и выдала многодетной семье 1 земельный участок по улице Северная, ведутся работы по выявлению свободных земельных участков для предоставления  многодетным семьям в текущем году .

На территории Восточного сельского поселения существует комитет по молодежной политике.  Создана группа молодежного патруля по закону  № 1539-КЗ.  Так же на территории поселения не снижаются темпы  реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» (так называемый «детский закон»). Ежемесячно проводятся рейдовые мероприятия по четвергам, пятницам, субботам и воскресеньям, организовано дежурство с 20-00 ч до 24-00 ч. ) 

 Проведено дежурств  согласно  графика  -  42  ,  (в результате чего выявлено  4  несовершеннолетних ), в рейдовых мероприятиях  принимали участия   МБОУ СОШ № 15 , администрация  поселения , родители , ДНД , ОМВД  по Усть-Лабинскому району , депутаты Совета , работники дома культуры,  отделение  № 7  соц. защиты, библиотека, общественность ;

           Комиссионно с выездом на место  проверяются  рекомендации  главы поселения  заведующих  магазинов об  исполнении   закона от 10.07.2001 г. №  87-ФЗ « Об ограничении  курения  табака» ;  Закон КК  № 1290 – КЗ « Об ограничении  в сфере  розничной  продажи  алкогольной  и спиртосодержащей  продукции   пива и напитков  содержащих  тонизирующие  компоненты на территории  Краснодарского края» , Закон  от 07.03.2005 г. № 11-ФЗ  «Об  ограничениях  розничной  продажи  и потребления ( распития)  пива и напитков ,  изготавливаемых  на его основе.

          Подтверждением эффективности данных мероприятий является уменьшение числа выявленных  несовершеннолетних  в ночное время, снижение подростковой преступности.

Проведена значительная работа по профилактике и недопущению актов терроризма и экстремизма, национальных конфликтов, пресечению проникновения в район участников организованных преступных групп и членов незаконных вооруженных формирований. 

Обращения граждан

Работа с обращениями граждан – одно из приоритетных направлений деятельности администрации поселения.

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Большинство поручений находиться под моим личным контролем.

В этом году к нам поступило 362  устных и 2-е письменных  обращения. 

Основная тематика обращений: вопросы коммунального хозяйства, социальное обеспечение и социальная защита, здравоохранение, соблюдение законности и правопорядка.

Нормативно-правовые акты публикуются в районной газете «Сельская новь», а также подлежат обнародованию в специально оборудованных местах для обнародования, также нормативно-правовая информация размещается на официальном сайте администрации www.sp_vostoch@.ru.

В своей работе я стараюсь дойти до каждого жителя, изучить его беды и проблемы и обязательно помочь.  

ГО и ЧС

 Проведена работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности:
         - приобрели два ранцевых огнетушителя «ЕРМАК»
- распространены листовки с информацией как действовать при угрозе «ЧС».             

- проведены встречи с жителями.

Администрацией поселения  активно проводятся  мероприятия по защите населения от АЧС:

-  проводятся  подворные обходы по учету свинопоголовья,

- распространяются  листовки по мерам предупреждения возникновения АЧС,

- обустроена и действует площадка по приему биоотходов.

ТОС

В Восточном сельском поселении существует два квартальных комитета  под руководством председателя ТОС №1 Мартынова Л.П и ТОС №2 – Крисанова Е.В.

Местное самоуправление в виде ТОСов является самой первичной, близкой и доступной инстанцией для жителей. В этом их особенность и сила. Это - граждане, которые самоорганизуются в рамках действующего законодательства, чтобы решать насущные вопросы поселения. Органы ТОС – это первые помощники администрации в общении с населением, знании наболевших проблем людей и главное помощи в решении этих проблем – перечень которых практически необъятен: начиная от наведения санитарного порядка согласно требований норм содержания и заканчивая проведением собраний и сходов граждан.

Отмечу, что благодаря конструктивной, слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса, квартальных, руководителей предприятий,  фермерских хозяйств и организаций, предпринимателей поселения, при помощи и поддержке администрации Краснодарского края и Законодательного собрания Краснодарского края, депутатов районного совета, администрации района достигнута  положительная динамика по основным направлениям экономической деятельности, сельскому хозяйству, развитию малого и среднего бизнеса. Вместе с тем, по ряду направлений работы мы не достигли желаемых результатов, допустили недоработки и ошибки. Поэтому нужно целенаправленно и напряженно трудиться с целью устранения выявленных недостатков.

Я хочу поблагодарить вас за всё, что мы вместе смогли сделать для поселения, выразить надежду на то, что и в дальнейшем  станет для нас временем плодотворной совместной работы, направленной, прежде всего, на повышение уровня благосостояния Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района в целом и улучшение качества жизни каждого нашего жителя.

 О задачах работы на 2018 г. и планы в ближайшей перспективе:

- запланированы работы по гравированию дорог местного значения в станице Восточной. по улице  Вольная, ул. Театральная, ул.Южная, ул. Железная, участок ул. Начало Садовой и Мира (гребля).
 -  запланированы работы по ямочному ремонту с асфальтным покрытием по  улицам ст. Восточной.
 - запланированы работы по установке и замене дорожных знаков.
          -  Ремонт системы наружного освещения по ул Советская (установка фонарей).
          -  Посадка в парковой зоне саженцев липы.   

-  Покос сорной растительности в парковой зоне, по улицам и въездной части станицы.

В долгосрочной перспективе мы планируем: произвести замену водопроводных сетей по ул. Садовая.(сметная документация уже готова) так же планируем газифицировать ул. Шаумяна, от ул. Кирова, до ул Красноармейской силами Кооператива «Надежда» ( сметная документация уже готова)  
 -   Определяя задачи на перспективу, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Восточного сельского поселения с учетом всех требований жителей  делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы. 
В этом году  главным политическим  мероприятием  является «Выборы президента Российской Федерации» Прошу всех  прийти  на избирательный участок и зделать правильный выбор.
Спасибо за внимание!!!

