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ГЛАВЫ ВОСТОЧНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-ЛАБИНСКОГО РАЙОНА ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЗА  2020 ГОД.
26.01.2020 г.

Добрый день!

Уважаемые коллеги, депутаты, гости, представители общественности!
В соответствии со статьей 36 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправлении в Российской Федерации» и Уставом Восточного сельского поселения я, как глава поселения, представляю депутатам Совета отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации поселения за 2020 год. Мы сегодня собрались, чтобы обсудить результаты нашей с Вами совместной работы.  
Восточное сельское поселение представлено одним населенным пунктам: станица Восточная.

На 01.01.2020 года в поселении проживает 2255 человек, жители 19 национальностей.

Площадь поселения  621 га.

В населенном пункте 24 км улично-дорожной сети.

Водопроводная система поселения представлена двумя водозаборами и 12 км. водопроводных линий.

На территории поселения располагаются: 6 бригада «Агро-объединения  «Рассвет», МКУК «КДЦ «Вдохновение», Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №15, Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение №  12, сельская библиотека, 5 магазинов, амбулатория,  почтовое отделение, Конезавод 711, 23 - Крестьянско фермерских хозяйств, филиал сбербанка, филиал МФЦ, филиал аптеки, СПК                 «Родина».


На сельхозугодиях Восточного сельского поселения успешно работает                  6-я  бригада «Агро объединения  «Рассвет»» которая является единственным крупным сельхозпредприятием и основным налогоплательщиком, также действуют 28 крестьянско-фермерских хозяйств, которые занимаются выращиванием пшеницы, ячменя, кукурузы, подсолнечника, сахарной свеклы, овощей и бахчевых культур. 

Что касается развития малых форм хозяйствования, то в настоящее время у большинства жителей сельской местности основной статьей дохода стало ведение личного подсобного хозяйства. 

На 1 января 2021 года в поселении  личные подсобные хозяйства ведут более 847 хозяйств. В прошлом году было просубсидировано 21 ЛПХ, которые получили государственную поддержку из краевого бюджета, это хорошая помощь в развитии малых форм предпринимательства на молоко и строительство теплиц.
Основными  видами  сельскохозяйственной продукции в 2020 году в личных подсобных хозяйствах были: молоко, овощи, мясо.
На сегодняшний день в связи с реальной угрозой распространения вируса африканской чумы свиней проводится рекомендательная работа с владельцами личных подсобных хозяйств по ликвидации свинопоголовья, содержащихся в подворьях. Разработаны мероприятия по переходу на альтернативное разведение сельхоз животных и птицы. 

Жители Восточного сельского поселения заняты в различных отраслях деятельности, работают в сельском хозяйстве, в сфере торговли,  занимаются индивидуальной предпринимательской деятельностью, возведением теплиц с целью выращивания овощей, многие работают в других городах краснодарского края и РФ. В Марте месяце 2020 года, мы столкнулись с еще одной очень серьёзной проблемой как короновирусная инфекция. Благодаря слаженной работы Администрации Краснодарского края, Усть-Лабинского района, для реализации своей продукции КФХ, ИП, ЛПХ, выдавались пропуска. 
БЮДЖЕТ

Глава и администрация поселения в соответствии с положениями 131 ФЗ «Об основах местного самоуправления», Бюджетным кодексом РФ и другими нормативно-правовыми актами исполняли возложенные на них полномочия по обеспечению жизнедеятельности и благоустройства поселения.

За  2020 год был сформирован и исполнен бюджет Восточного сельского поселения.  

Сбор собственных налоговых и неналоговых доходов составил  7119,1 тыс. рублей, что составляет 102,3 % выполненного плана поселения, безвозмездные поступления составили 5894,4 тыс. рублей, что составило 100,0% к плану.

 Выполнение плана по земельному налогу  составляет на 01.01.2021г 2701,7 тыс. рублей  то есть 100,9% к годовому назначению.

- налог на имущество исполнено 402,9 тыс. рублей на 103,3 %.к годовому назначению

-  единый сельскохозяйственный налог исполнен 1570,8 тыс. рублей на 100,1%

- доход от продажи материальных и нематериальных активов исполнен 7,2 тыс .рублей  то есть на 100% к плану.

Средства бюджета Восточного сельского поселения были распределены и использованы следующим образом:

1. На общегосударственные вопросы расходовано4726,9 тыс рублей, это 99,1% выполнение к годовому плану.

2. На национальную оборону израсходовано 97,2тыс. рублей . 

3. На национальную  безопасность и правоохранительную деятельность 8,4 тыс. рублей, 

4. дорожный фонд израсходован на 2062,8 тыс. рублей,(в том числе другие вопросы в области национальной экономики- 43,0 тыс. рублей).

5.  Жилищно-коммунальное хозяйство 2282,0 тыс. В том числе  субсидия  МБУ составила 476,4 тыс. рублей.  
6 .Расходы по разделу 08.01 культура составила 3232,5 тыс. рублей .
7. Социальная политика (пенсия муниципальным служащим) израсходовано 368,0 тыс. рублей т.е 50 % от пенсии 
         8. Физическая культура  и спорт 25,0 тыс. рублей.

Так в 2020 году были проведены следующие виды работ: 
-Приобретение и установка дорожных знаков 218т.р.
-Нанесение дорожной разметки 241,1т.р

-Устройство тротуара по ул. Партизанская от ул. Советская до ул. Школьная -240м на сумму 297,8т.р
-Поставка и установка технических средств освещения пешеходных переходов 295,5т.р.

-Устройство площадки с асфальтовым покрытием по ул. Пролетарская  244,9т.р.

- Ямочный ремонт улиц Спортивная, Садовая, Красная всего 0,95км на сумму 129,6т.р.

-Стоянка для легкового транспорта около СОШ № 15  и по ул партизанская(перекресток с ул. Школьная)442,5 т.р.
-Приобретение скамеек и урн  для спортивной площадки 100 т.р

-По программе «Инициативное бюджетирование» реализовано два проекта это тротуар по ул. Красная и тротуар в парковой зоне на общую сумму -  819,5т.р.
-Экспертиза технического состояния водопровода 8,5т.р

-Корректировка схемы газораспределительной сети высокого и низкого давления 299,3т.р

-Строительство газопровода низкого давления по ул. Шаумяна от ул. Кирова до дома 21- 282,4т.р.

-Разработка проекта организации дорожного движения -63,9т.р.
-Выполнение работ по изготовлению сметной документации «Ремонт автомобильной дороги по ул. Садовая от ПК0+00(ул. Красная) до ПК10+60  -5т.р.

-Выполнение работ по благоустройству дополнительной площадки многофункциональной игровой площадки 229,5т.р.

Всего на содержание дорог израсходовано- 2062,8 тыс.руб.
          В МКОУ СОШ №15 проведена замена кровли и замена электропроводки  второго этажа на общую сумму – 2 594 403 руб.
          Что касается  водоснабжение ст Восточной.
Водоснабжающей организацией на территории Восточного с/п является АО «Водопровод». Водопроводная система поселения представлена двумя водозаборами и 12 км. водопроводных сетей. За весь 2020 год водоснабжающей организацией было отремонтировано всего 4 порыва водопроводных сетей. 
Газоснабжение:  Всего в поселении газифицировано 360 дворов, это составляет 42 %.  

 Что касается  «Распределительный газопровод  низкого давления  по ул. Шаумяна от ул. Кирова до жилого дома № 21 протяженностью 262м. На сегодняшний день газопровод построен. Осталось только произвести врезку, но из за погодных условий сделать пока не можем. 
Но самая большая проблема по газификации это южная часть нашей станицы. Как всем вам известно в схеме территориального планирования газопровод низкого давления  нанесен  не был и поэтому мы не могли получить тех. условия. В конце  2020 года эта работа была проведена, внесены изменения ни только по южной части станицы но и по северной части. На сегодняшний день заявка на получение тех. условий подана.  
         -  постоянно производился покос сорной растительности в парковой зоне, по обочинам проезжей части и въездной части станицы. Зима нас тоже радует своим обилием снега, силами МБУ «Восточное», Агро объединением «Рассвет» расчистка дорог проводилась вовремя, так же был заключён договор на обработку дорог ПСС (песко соляной смесью).
        -  проводили работы по кронации аварийных деревьев в парковой зоне и на территории станицы.
         -  Высажено в парковой зоне  работниками МБУ, работниками  соц. защиты, около 35 саженцев лип, клена. Благодаря нашим спонсорам КФХ, ИП были приобретены  - 30 саженцев (колоновидной и шарообразной) туи, но важно то, что жители  семьями от мало до велика приняли участия в посадке, чем не только украсили нашу новую спортивную площадку но и сделали вокруг неё отличную зону отдыха с лавочками и урнами которые приобрели за счет средств бюджета. 
        - Главой района  был сделан подарок женщинам к 8 марта саженцы (100) кустов роз которые украсят своим цветением  клумбы детского садика, школы, дома культуры, памятник  Ленина.
          - Агро-объединением «Рассвет» был произведен косметический ремонт  мемориала погибшим войнам который находиться в парковой зоне
         - Потушено пять (3) ландшафтных пожаров. Хочу сказать слова благодарности главам крестьянско фермерским хозяйствам  и Агро-объединению  «Рассвет»  которые оказывали нам помощь в тушении пожаров, расчистке дорог от снега. 
  На территории  Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района  создана  и работает  административная комиссия при администрации Восточного сельского поселения. Административная комиссия  работает с населением  по наведению должного санитарного порядка  на прилегающей территории  к домовладению   и  прибрежной зоне,  о мерах по обеспечению пожарной безопасности и т.д. вынесено 54-письменных предупреждений.

 Мусор.  Вывоз мусора на территории Восточного поселения осуществляет мусороуборочная компания ООО «ЭКО стандарт» каждую вторую неделю по средам. Стоимость составляла 130 руб. с человека в месяц. Администрация поселения оказывает содействие в заключении договоров и ведет работу с населением.

 С января 2019 года на территории поселения было выявлено и ликвидировано 7 несанкционированных свалок.

Администрацией выписываются требования о покосе сорной растительности, амброзии, уборке мусора. В 2020 году выписано 54 требования. Нарушения устраняются в течение недели. Материалы на не исполнивших требования  направляются в Россельхознадзор для оформления штрафов. 

 Всем жителям которые ещё не заключили договора на вывоз ТКО необходимо срочно заключить. Для этого нужно обратиться каждую среду в администрацию к контролеру кампании. В этом году цена на вывоз ТКО немного поднялась и составляет 150 рублей.
Сброс мусора на прилегающие территории, в лесополосу повлечёт за собой административное наказание в виде штрафа. 

За все коммунальные услуги надо платить. Платим же мы за газ, за свет, воду. А вот за вывоз мусора почему-то категорически платить отказываемся. Причин выдвигается множество. Одна из причин: «У нас нет мусора!». «Безотходных технологий» в ликвидации бытового мусора пока не придумали. Сейчас не найдешь человека, который бы не делал покупок в магазине, а значит, остаются упаковки, пластиковые бутылки, пакеты, и т.д.

  Каждому необходимо осознать ответственность за чистоту и порядок нашего поселения. На сегодняшний день решение этого вопроса зависит только от вас. Поэтому всем необходимо заключить договоры, и самое главное не забывать оплачивать эту услугу.

  Кроме того, для семей с низким доходом предусмотрены льготы. Такие семьи состоят на учете в соцзащите и могут подать документы прикладывая квитанции об оплате, чтобы получать компенсацию.

МКУК КДЦ «Вдохновение»
В Муниципальном казенном учреждении культуры «Вдохновение» по штатному расписанию 7 штатных  единиц, по факту числится  7  человек. 

Работа МКУК КДЦ «Вдохновение» Восточного сельского поселения в период пандемии, с марта месяца осуществляется в онлайн режиме по разным направлениям: патриотическое; работа со старшим поколением и молодежью; работа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, по закону № 1539, по межнациональным, работа с инвалидами, работа по противодействию наркотикам и незаконному обороту на территории Усть-Лабинского района, ежемесячно, в сети интернет  демонстрировались видеоролики на антинаркотическую тематику.  
С января 2020 года – март 2020года работниками МКУК «КДЦ «Вдохновение» были проведены такие  мероприятия, как:

-Митинг, посвященный освобождению станицы от фашистских захватчиков;

-концерт, посвященый дню защитника отечества;

-праздник «Широкая Масленица;

-огонек  «Весенняя улыбка»;

Приняли участие в Акции памяти «Блокадный хлеб».

Участницы кружка «Лира» Миносян Люсик и Лядкова Лилия, 13 февраля 2020 года приняли участие в фестивале военно-патриотической песни «Война- боль души моей» заняв второе и третье место в своей возрастной группе.
  Всего за  10  месяцев в онлайн режиме было опубликовано  400 мероприятий  по всем направлениям -(это беседы, викторины, конкурсы рисунков, информационные часы, музыкальные поздравления, концертные номера,  кулинарные видео рецепты, мастер классы, онлайн акции, флешмобы, памятки).

В КДЦ работают кружки и клубы по интересам. Куда может записаться любой. Всего участников в клубных формированиях – 335 человек. 

Работники Дома культуры принимают участие во всех районных конкурсах, фестивалях, которые проводятся в онлайн режиме.
Часто просматриваемыми публикациями были, такие мероприятия, как:
- Конкурс рисунка «Небесная даль»;
-Рубрика «Навстречу Великой Победе»;

-Онлайн акция «Бессмертный полк»;

-Рубрика «Как это было»;
-Праздничный онлайн концерт ко Дню Победы;

-«Пушкинский день»;

-Акция «Я люблю тебя Россия»;

-Фотопроект «Счастливая семья-счастливые моменты»;
-Праздничный концерт ко Дню станицы;
-Конкурс стихов ко Дню матери;

-Благотворительный концерт «Снежинка доброты»;

-Акция «Стихи Деду Морозу»;

-Новогодняя акция «Поздравление от Деда Мороза и Снегурочки».

       - Установили 3 дополнительных видеокамеры всего по периметру дома культуры их пять.
Хочу сказать, что на ДК готова ПСД на капитальный ремонт и 13 января 2020 года ПСД прошла государственную экспертизу. Документы  поданы на вступление в краевую программу по ремонту дома культуры. 

Клубное формирование «Спорт и мы»

На территории Восточного сельского поселения  под руководством   инструктора по спорту  Кочуа А.К, работает Клубное формирование «Спорт и мы». В 2020 году были проведены соревнования и комплексные мероприятия по шести видам спорта с охватом всех социальных групп. было привлечено около 70% детей и подростков, а также около 25 % взрослого населения для участия в различных спортивных мероприятиях.
 С марта 2020 года молодежь Восточного сельского поселения  тренировались индивидуально на удаленном режиме. С сентября 2020 года возобновили свой тренировочный процесс на открытом воздухе. Участвовали в зимнем Первенстве Краснодарского края по футболу, где младшая группа возраст 2006-2007 года юноши заняли 4 место в групповом этапе.   
Воспитанницы Кочуа А.К., участвовали в районных, краевых и всероссийских турнирах.

 10 девчонок стали чемпионками Краснодарского Края по футболу в составе сборной Усть-Лабинского района. Три воспитанницы Ефремова Людмила, Захарова Алина. Бойко Дарья  стали чемпионками Чемпионата  Краснодарского края, Чемпионками Южного федерального округа.
  Захарова Алина, Ефремова Людмила. Кривцова Елена  подтвердили звание кандидата в мастера спорта. Захаровой Анастасии вновь подтвердила первый спортивный разряд по футболу и является игроком сборной Краснодарского края.

На данный момент подрастает новое поколение девчонок которые занимаются футболом и подают большие надежды.

Что касается юношеского футбола, то на данный момент под руководством Кочуа Коба Арчиловича в футбольной секции занимается около 80% детей и юношей. По количеству занимающихся футболом наша станица уступает только городу Усть-Лабинску. Приятно то, что сами родители заинтересованы в привлечении своих детей к спорту, на тренировки к Кобе Арчиловичу детей привозят и с других населённых пунктов ст. Ладожская, ст. Кирпильская, г.Усть-Лабинска, с Адыгеи. 
В 2020 году в нашей станице появился новый спортивный объект «Многофункциональная спортивная площадка» стоимостью 4038,7т.р благодаря благотворительному фонду «Вольное дело юга», администрации Усть-Лабинского района, жители нашей станицы могут заниматься, укреплять своё здоровье и показывать высокие результаты в спорте.
Так же в 2021 году планируем открыть спортивный центр который позволит нам привлечь еще как можно больше не только молодежи но и взрослого населения.
МКУК «Восточная сельская библиотека»

На территории Восточного сельского поселения находиться одна библиотека,    которую посещают более 500 пользователей.

Штатный состав сотрудников – 1 человек.

Книжный фонд  библиотеки составляет 17 000 экземпляров.

Комплектование книжного фонда библиотеки периодических изданий пополняется за счет средств местного бюджета.
Пользователями библиотек являются рабочие, служащие, пенсионеры, студенты, школьники. Читатели разных возрастных групп, поэтому работа ведется как индивидуальная, так и с отдельными группами читателей. Форма проводимых мероприятий зависит от возрастных особенностей читателей. Это литературные вечера, книжные выставки, информационные часы, тематические беседы, направленные на патриотическое, духовно-нравственное воспитание, профориентацию, на изучение истории, культуры и традиций Кубани, пропаганду здорового образа жизни, противодействие злоупотреблению наркотикам и незаконному обороту на территории МО Усть-Лабинский район, работа по закону 1539. 
В связи со сложившейся эпидемиологической обстановкой все мероприятия библиотеки прошли в онлайн формате.
Вся работа велась с соблюдением санитарных норм.
Семейная и молодежная политика

На территории Восточного сельского поселения существует комитет по молодежной политике.  Создана группа молодежного патруля по закону  № 1539-КЗ.  Так же на территории поселения не снижаются темпы  реализации Закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» (так называемый «детский закон»). Ежемесячно проводятся рейдовые мероприятия, организовано дежурство с 20-00 ч до 24-00 ч. ) 

 Проведено дежурств  согласно  графика  -  24  нарушений не выявлено, в рейдовых мероприятиях  принимали участие  администрация  поселения, ДНД , ОМВД  по Усть-Лабинскому району , депутаты Совета , работники дома культуры.
          Подтверждением эффективности данных мероприятий является уменьшение числа выявленных  несовершеннолетних  в ночное время, снижение подростковой преступности.

Проведена значительная работа по профилактике и недопущению актов терроризма и экстремизма, национальных конфликтов, пресечению проникновения в район участников организованных преступных групп и членов незаконных вооруженных формирований. 

Обращения граждан

Работа с обращениями граждан – одно из приоритетных направлений деятельности администрации поселения.

За отчетный период не допущено ни одного нарушения сроков рассмотрения обращений граждан. Большинство поручений находиться под моим личным контролем.

В 2020  году  поступило 211 устных обращений. 

Основная тематика обращений: вопросы коммунального хозяйства, социальное обеспечение и социальная защита, здравоохранение, соблюдение законности и правопорядка.

Нормативно-правовые акты публикуются в районной газете «Сельская новь», а также подлежат обнародованию в специально оборудованных местах для обнародования, также нормативно-правовая информация размещается на официальном сайте администрации www.sp_vostoch@mail.ru.

В своей работе я стараюсь дойти до каждого жителя, изучить его беды и проблемы и по возможности им помочь.  

ГО и ЧС

 Проведена работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности.
- распространены листовки с информацией как действовать при угрозе «ЧС».             

- проведены встречи с жителями.

Администрацией поселения  активно проводятся  мероприятия по защите населения от АЧС:

-  проводятся  подворные обходы по учету свинопоголовья,

- распространяются  листовки по мерам предупреждения возникновения АЧС,

- обустроена и действует площадка по приему биоотходов.

ТОС

В Восточном сельском поселении существует два квартальных комитета  под руководством председателя ТОС №1 Мартынова Л.П и ТОС №2 – Крисанова Е.В.

Местное самоуправление в виде ТОСов является самой первичной, близкой и доступной инстанцией для жителей. В этом их особенность и сила. Органы ТОС – это первые помощники администрации в общении с населением, знании наболевших проблем людей и главное помощи в решении этих проблем – перечень которых практически необъятен: начиная от наведения санитарного порядка согласно требований норм содержания и заканчивая проведением собраний и сходов граждан.

Отмечу, что благодаря конструктивной, слаженной работе органов местного самоуправления, депутатского корпуса, квартальных, руководителей предприятий,  фермерских хозяйств и организаций, предпринимателей поселения, при помощи и поддержке администрации Краснодарского края и Законодательного собрания Краснодарского края, депутатов районного совета, администрации района достигнута  положительная динамика по основным направлениям экономической деятельности, сельскому хозяйству, развитию малого и среднего бизнеса. Вместе с тем, по ряду направлений работы мы не достигли желаемых результатов, допустили недоработки и ошибки. Поэтому нужно целенаправленно и напряженно трудиться с целью устранения выявленных недостатков.

Я хочу поблагодарить вас за всё, что мы вместе смогли сделать для поселения, выразить надежду на то, что и в дальнейшем  станет для нас временем плодотворной совместной работы, направленной, прежде всего, на повышение уровня благосостояния Восточного сельского поселения Усть-Лабинского района в целом и улучшение качества жизни каждого нашего жителя.

 О задачах работы на 2021 г. и планы в ближайшей перспективе:

  - запланированы работы по гравированию дорог местного значения в станице Восточной.
 -  запланированы работы по ямочному ремонту с асфальтным покрытием по  улицам ст. Восточной.
 - запланированы работы по установке и замене дорожных знаков осторожно дети нового образца с люминисцентным покрытием, а также оборудовать лежачими полицейскими участки дорог около социальных объектов. (школа, детский садик, дом культуры, стадион).   

 - Покос сорной растительности в парковой зоне, по улицам и въездной части станицы.
- Ремонт дома культуры по программе Министерства культуры.

- По программе «Инициативное бюджетирование» благоустроить территорию возле дома культуры.

- По программе Министерства строительства «Ремонт асфальтобетонного покрытия по ул.Садовая протяженностью – 1.06 км.

В планах на перспективу: Газопровод низкого давления южной части станицы и остальных улиц где нет газопровода. 
   -   Определяя задачи на перспективу,  хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Восточного сельского поселения с учетом всех требований жителей  делает на социальную стабильность. Всегда в центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы.

Спасибо за внимание!!!
